

西安村民11亩药材被毁

当事人:反映半个多月了,还是没结果

承租地里种植的11亩中药材眼看就要收获,却被人莫名铲毁,辛辛苦苦劳作大半年的陕西西安残疾村民魏秦川欲哭无泪。11月16日,魏秦川告诉记者:“我要求也不高,能把辛苦种植这些中药材的成本给了就行了,也就三四万块钱,我也不想惹事。”

租荒地种植中药材

记者了解到,今年51岁的魏秦川是陕西省西安市临潼区北田街道西渭阳村土生土长的村民,1994年外出打工时因车祸导致右腿受伤,经过治疗虽然能行走,但还是落下了残疾。2019年7月,被西安市临潼区残联认证为肢体四级残疾,此后一直在家务农。

魏秦川告诉记者:“去年,我通过熟人介绍承租了位于西安市高陵区泾渭分明·生态半岛(泾渭三角洲附近)的47亩土地,用来种植红薯,去年的收成还可以,就是辛苦一点。为了让家人的日子过得更好一些,今年年初,我又通过这位介绍人,在距离承租的红薯地三四里路的地方租了25亩荒地,平整后种植了中药材(沙苑子)。”

魏秦川说,10月底的一天,自己两口子正在承租的红薯地里收红薯,一位村民过来对他说:“你赶紧看看去,你的沙苑子被推平了!”魏秦川听到这个消息如雷

轰顶,由于自己腿脚不便利,就让妻子先过去看看。

11亩中药材被毁了

之后,他赶过去实地查看后发现,其中一块11亩即将收割的中药材地被推平了。一眼望去,满地都是密密麻麻车辙印,而被推铲后堆积在地边的沙苑子藤蔓、药籽已经腐烂,烂掉的药籽儿还没成熟。

网传的一段视频显示,偌大一片土地上,除了密密麻麻清晰可辨的车辙印外,再也看不到任何东西。视频画面中,魏秦川捡起堆积在地边的中药材藤蔓枝干说:“药材籽儿都没长好,现在都烂了,已经报案好多天了,毫无线索。”

“这块地里种植的中药材(沙苑子)再有一个月就要收了,在事先没有任何征兆的情况下突然被人推平铲毁,我至今都没弄明白究竟是什么人为啥要铲毁这些中药材?”魏秦川十分不解,“我就是个老实巴交的农民,平素也没得罪过什么人,有啥事好商量,为

啥要破坏地里的沙苑子呢?”

魏秦川可以确定的是,从现场情况看,这应该是大型机械“干”的,地上密密麻麻的车辙印约30厘米宽。

最少损失14万元

魏秦川一家五口人,除了他和妻子外,老母亲今年73岁,两个孩子大的在外打工,小的才上小学五年级。为了有个好收成,魏秦川靠承租土地种植红薯、中药材卖钱,维持一家人的开销。

他告诉记者:“今年的中药材价格还行,按目前的市场行情,一斤沙苑子售价差不多130元,被推平的11亩沙苑子平均亩产大概100斤,损失最少也有14万元。”

魏秦川说,他之所以在此承租荒地种植中药材,一是考虑到河滩地不用浇水,节约成本;二是看到附近有不少村民也在此开荒种庄稼,也没有人说过此举影响或者破坏湿地,再说,荒地离河道比较远,也不影响河道行洪;三是听当地村民说,这些荒地曾经是



被毁的药材地。当事人供图

附近村庄的口粮地,已被征迁,一旦要开发建设,退出耕种即可。

据了解,魏秦川承租的另外一块14亩地里种植的中药材,以及另外几名合伙人种的沙苑子都完好无损,唯独这11亩地里的沙苑子被人推平铲毁了。

多方反映无果

10月28日,他和介绍人赶到西安市公安局高陵分局马家湾派出所报案。此后,他还向当地街道办事处、高陵区农业农村局等多个部门反映求助,但一直没有进展。

“我等了半个多月了,却没有一点消息,实在等不住了!”11月16日,魏秦川接受记者采访时说。

记者从马家湾派出所10月28日19时出具的一份《报警回执》上看到,其“报警内容”栏目中这样记录:“自己种的药材苗被装载机铲平。”

11月16日下午,记者采访时,马家湾派出所一名民警以“这个事我不知道”为由挂断了电话。有媒体报道称,派出所接到报警后一直在跟进调查,目前暂无有效线索,调查仍在进行中。

随后,西安市高陵区农业农村局和林业局工作人员告诉记者:“今天上午我们已经接到了关于这个事情的信息,随后就派人去调查。调查结果将提供给当地宣传部门,由宣传部门统一对外发布。”
奔流新闻·兰州晨报记者 武永明



福彩新闻

庆阳彩民揽获 双色球二等奖15.3万元

福利彩票双色球游戏第2023130期开奖,庆阳市华池县华湘国际楼下62286401号投注站传来喜讯,幸运彩民李先生(化姓)喜中双色球二等奖,揽获奖金15.3万元。

据了解,李先生在20天前研究了5组双色球号码,这20天里他每

期都各买一注,期期不落。2023130期开奖前,李先生如约而至地在这家投注站购彩,买了一直坚持投注的号码后平静地离开了,开奖后他发现自己中了双色球二等奖,兴奋不已地给站主打电话,分享了中奖的喜悦并询问了兑奖方式。

领奖时的李先生微笑着说:“我一直本着理性购彩的想法参与福利彩票双色球游戏,感受快乐的同时,收获了中奖的喜悦,还能献身福彩公益事业帮助困难人群。今后我要继续保持购彩的初心,为福彩公益事业奉献力量。”

兰州快乐8“合买联盟”喜中7万元大奖

11月12日,福彩快乐8游戏第2023302期开奖,位于兰州市城关区火车站东路216号的62012392销售站惊现大奖7万元,幸运大奖得主是销售站快乐8“合买联盟”的9位成员。

销售站销售员周先生代表领奖,大奖出自一张选五单式倍投彩票。说到中奖过程,周先生滔滔不绝,直言当初成立这个“合买联盟”

是应了彩友们的呼声,将站点里的快乐8“铁粉们”聚在一起。有句话说得好:独乐乐不如众乐乐。合买团一共有9位成员,每天大家都会在群里交流心得,谈论当天的开奖号,投注哪种玩法最合适,你一言我一语热闹极了。而自己则负责打票、兑奖和平分奖金。合买成员们不断吸取经验,优化投注方案,现在每次投注,大家都默认选五和选九玩法,

再将单式与复式投注相结合,能提高中奖概率,这样时常会中些小奖。这次除了喜中7万元,同样另中小奖,收获不错。

最后周先生表示一直以来他很认真地对待这份充满爱的职业,积极参加福彩中心组织的各种培训,学习优秀的经营理念,努力提升自己的业务素养,引导彩民理性购彩,提供更好的服务。

金昌福彩开展 双色球12亿大派奖培训活动

为做好2023年“双色球12亿大派奖”活动,11月4日,金昌市福彩中心组织举办了双色球12亿大派奖活动规则及销售技巧培训会,全市100多位销售网点业主及销售员参加了培训。

中心分管领导张宗智作动员讲话,强调全市各销售网点业主及代笔者要提高思想认识,认真做好销售工

作,为此次双色球游戏12亿大派奖活动的顺利开展打下坚实的基础。

培训会上,中心宣传培训部王海燕带领大家回顾了往年“双色球12亿大派奖”期间的销售情况,详细解读了今年大派奖活动的营销方案,着重介绍了今年派奖活动的新规则、新亮点,并通过数据分析对比与实际案例相结合的方式,引导业主及

销售员如何营造彩站氛围以及如何与购彩者进行分享交流,并鼓励网点利用自媒体优势,紧跟时代发展,加大活动宣传力度,为网点带来销量,为公益事业贡献力量。培训中,销量好的网点业主积极分享自己的销售经验,业主和销售员们认真听讲,仔细做笔记,精神饱满振奋,掌声不断响起,营造了良好的培训氛围。

甘肃省福彩中心 举办读书分享活动

为加强基层党组织党建文化氛围建设,倡导终身学习理念,营造人人爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,11月13日,甘肃省福彩中心举办了主题为“与经典同行伴书香成长”的读书分享活动。

在活动中,由中心三个年轻干部学习研究小组推荐出的六位年轻干部代表,分别根据自己选读的读本分享了阅读心得,他们或激情洋溢,或娓娓道来,结合自己的人生体验和工作经历,畅谈自己的感悟和心得。《读季羨林〈读书与做人〉有感》《爱国榜样—〈钱学森故事〉》《学习弘扬铁人精神 奉献福彩公益事业 读〈铁人王进喜传记〉有感》《红色是心中的光与热 读〈火种—寻找中国复兴之路〉有感》等6篇读书体会。

分享结束后,评委组从分享内容、语言表达、形象风度、整体效果四个方面对选手的表现进行现场打分,共评选出一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名,并颁发了荣誉证书及纪念奖品。

陇南市福彩中心 召开业务能力提升培训会

11月3日至5日,陇南市福利彩票销售站点业务能力提升暨安全生产培训会在武都召开,本次培训结合全市站点实际,主要对福利彩票双色球游戏12亿派奖活动及全市投注站点安全生产进行一次专题培训,全市福彩站点业主及中心全体职工参加了培训。

培训会上,资深培训师罗集老师,从双色球游戏12亿元派奖活动规则、配套营销活动、营销宣传要点、销售技能等方面进行了详细讲解。5日上午,陇南蓝天救援队成小康同志,对全市福利彩票从业人员进行了安全生产知识培训,详细介绍了应急创伤救护的过程及重要性,灭火器的种类、作用和使用方法,并通过视频案例分析,对常见的火灾隐患检查,防火、逃生自救方法及常识进行了详细讲解。

通过本次培训,全面有效地提升了全体福彩从业人员的销售技能,并认识到安全生产的重要性。